

ГИМНАЗИЯ ТЁРКА

Первая школьная газета

2(3), февраль, 2008

Что у нас в гимназии, ребята?

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...

Именно собрались и именно здорово. Выпускники многих годов. И невольно разделились – «старички» и «молодые» за двумя разными столами.

Были и выступления, и конкурсы, и просто общение. А кому не о чем было поговорить, что, собственно, оправдано временем, разными городами и, как следствие, разными интересами, просто в глаза друг другу смотрели - все же долго не виделись. Вспомнить школьную жизнь, первых учителей, редкие, но веселые прогулы, шутки с одноклассниками – были не прочь все.

А знаете, права была девушка одного из первых выпусков гимназии в том, что нужно очень постараться встретиться не только в первые годы после выпускного, но и спустя 10, 14 лет. Я считаю, что именно это и есть показатель школьной дружбы, настоящей дружбы, человеческого отношения, которые ни временем, ни расстоянием невозможно разрушить.

В итоге, просто хорошо посидели, встретились, рады были увидеться разные люди, с разными судьбами, но с одним общим прошлым, имя которому – «Гимназия №6».

Пронькина Е.



2-го февраля состоялся Вечер встречи с выпускниками

Праздник - 23 февраля.

Если Вы считаете, что 23 февраля – это праздник только военнослужащих, то Вы глубоко ошибаетесь!

23 февраля – это День Защитника Отечества. И каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, бизнесменом или милиционером, ученым или фермером - Защитник. 23 февраля – это День Защитника своего Отечества, своей семьи, чести своей компании.

Теперь немного о появлении этого праздника. Была битва близ Пскова. Город несколько раз переходил из рук в руки. На этом направлении боевые действия начались под вечер 23 февраля. Передовые части германцев попытались с ходу прорвать оборону большевиков в 10-25 км от Пскова...

Но молодые отряды Красной Армии, впервые вступившие в войну, наголову разбили немецких захватчиков под Псковом 23 февраля 1918 года. В этот же день в 10.30 утра Германия представила свои мирные условия, потребовав дать ответ на них не позднее чем через 48 часов. Русское правительство заключило союз.

И после этой победы Государственная Дума России приняла Федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России", который 15 марта того же года вступил в силу. А в этом законе предписано отмечать 23 февраля как "День победы Красной Армии - День защитников Отечества"

Позднее решили совместить годовщины Красной Армии еще с одним агитационным мероприятием - с так называемым "Днем Красного подарка". Вскоре "Правда" оповестила трудящихся: "Устройство дня Красного подарка по всей России перенесено на 23 февраля".

Вот так появился этот замечательный праздник.

Василькина А.

Какая она – гимназия глазами выпускников?

Ответить на этот вопрос можно только спустя годы, проведенные вне её стен. Так вот... прошло полтора года, как я учусь в высшем учебном заведении в другом городе. Знаете, школы бывают разные – не секрет. И каждый человек всю жизнь к своей школе питает, наверное, только тёплые чувства. Ведь именно там первый учитель, первая любовь, первые друзья... Это ценно и незабываемо.

Первое сентября я встретила в другой школе, но на следующий день мама забрала мои документы и буквально за руку привела в Гимназию. С того дня прошло около 13 лет. Но ни один раз я не усомнилась в этом выборе.

Гимназия - звучит гордо! Гимназия – это на всю жизнь! Нам встречаются разные учителя, но только в этой школе преподают те люди – учителя от Бога, которые отдают всё своим ученикам: душу, силы, время, порой, здоровье. Спасибо этой школе! Спасибо людям, которые работают здесь! Право пожелать процветания и успехов я, наверно, оставлю тем, кто по сей день учится в Гимназии, а я скажу просто: благополучия, оправданных вложений и внутреннего мира и уюта тебе, Гимназия!

Юртаева Н., выпускница 2006 г

Вы – как солнечные зайчики.
Поздравлять вас есть причина,
Дорогие наши мальчики
И учителя-мужчины,

С Праздником!

С 23 января по 23 февраля в гимназии проходил месячник обороны. В рамках этого мероприятия было проведено много военизированных, спортивных и идеологических конкурсов.

«Ордена России»

Этот брейн-ринг состоялся 1 февраля между командами 8-х классов. Проводил конкурс всеми любимый и уважаемый Жуков А. Н. Также присутствовали классные руководители и заместитель директора Дмитриева Т. В. Команды должны были ответить на вопросы по теме «Ордена России» и проявить свою эрудицию. Победила команда 8б класса.

Слюняева М.

4 февраля в нашей гимназии прошли соревнования по стрельбе, в которых участвовали все школы города. В состав нашей команды входили К. Усов, Р. Шаталин, С. Царев, И. Калеканов, К. Паршкова и Ю. Балясникова. Наши «снайперы» удалили всех конкурентов и заняли почетное I место.

Караганова А., Слатникова К.



Команда победителей

Спешите делать Добрые Дела!

2008 год объявлен в республике Годом Добрых Дел. Своими размышлениями по этому поводу делится ученик 8а класса **Сидоров Александр**.

В моем понимании доброе дело – это то, что ты делаешь хорошего для других людей, бескорыстно, не требуя ничего взамен. Также я считаю, что доброе дело – это помощь тем, кто в ней нуждается. Я не считаю за очень уж доброе дело, например, то, что уступаю место в общественном транспорте пожилым людям, так как это должен сделать каждый. Но когда я вырасту, я собираюсь поступить на юридический факультет, стать бизнесменом (естественно, успешным), выкупить какую-нибудь коллекцию произведений русского искусства и отдать ее какому-нибудь музею для того, чтобы ее могли увидеть все.

В прошлом номере мы вели репортаж из «горячей точки» – женской раздевалки спортзала. Сейчас там работа идет полным ходом. За комментариями мы обратились к заместителю директора по хозяйственной части **Кудряшовой Н. Ю.**

- В ремонте раздевалки задействованы и учителя, и ученики, и технический персонал. Так Каримуллин Р. А. и Ворожейкин И. А. отвечают за покраску стен и потолка, наши столяры – за новую мебель, утепление окон, изготовление дверей. Материальное обеспечение возложено на меня, а общее руководство – на Федорова В. А., директора гимназии. Тревожит только один вопрос: не превратится ли новая отремонтированная раздевалка в свое прежнее подобие? Это зависит только от вас, дорогие гимназистки!

Лагулова Е.

Внимание! Внимание!

Начинает работать почтовый ящик «Гимнастерки», который будет находиться на вахте. Вы можете присылать свои поздравления, объявления, пожелания, заметки, вопросы, стихи и рассказы, анекдоты, сканворды, ребусы, загадки, в общем, все, чем вы хотели бы и могли поделиться на страницах нашей газеты. Ждем!

Самые обаятельные и привлекательные!

Ко Дню защитника Отечества был проведен опрос среди старшеклассниц (опрошено 64 ученицы). Свои предпочтения девушки отдали следующим юношам:

I место - Моторкин Матвей (11т), Пятаев Никита(11т)

II место – Тюгашкин Саша(11т)

III место – Земсков Ваня(11т)

А сможете ли вы узнать наших красавчиков по глазам? ☺



День Святого Валентина!

14 февраля все влюбленные празднуют свой "профессиональный" праздник – День Святого Валентина. В Россию этот праздник пришел в начале 1990-х годов. Истоки Дня Святого Валентина следует искать в истории древней Римской Империи. Одна из легенд гласит, что когда-то, в стародавние времена, неподалеку от Рима жил епископ Тернийский (Валентин). Он как священник венчал молодые пары вопреки запретам императора Клавдия Второго, за что Валентин был заточен в тюрьму, а 14 февраля 270 года сожжен. Другая версия связана с именем христианина - врача Валентина, который по доносу попал в тюрьму, когда в Риме бушевала весна, и птицы открывали "сезон любви".

Посылаю валентинку
В виде сердца моего
Но взгляди скорей в картинку –
Там найдешь ты и свое.
Ведь бывают чудеса:
Было сердце – стало два!

Уткина Тая, 6б

С Великим Днем влюбленных
Я поздравляю вас!
Желаю много света,
Веселья каждый час!

Калмыкова Елена, 6в

Рубрика «Прикол!»

Дорогие гимназисты! Задумывались ли вы когда-нибудь над тем, как звучит наша речь? Приятно ли ее слушать окружающим? Известный академик Д.С.Лихачев писал: «Язык человека – это его мировоззрение и его поведение. Как говорит, так, следовательно, и думает»

А, чё, в натуре, чуваки, давайте побазарим, и, типа, речь пойдёт у нас о русском языке; на нём ли с вами говорим? Иль говорить устали? И я по-русски слёзы лью в печали и тоске. По ходу, как понять мне вас, носители идеи, когда не можете двух слов, пардон, связать порой. Но донести я мысль свою, наверное, сумею, мы превращаемся, друзья, в один сплошной отстой. Забыли мы, что говорить по-русски – это клёво; на переменах – кто-куда – устали посылать. Остановитесь, чуваки, бойфренды или гёрлы. А то, короче, скоро мы не сможем и дышать.

Шпунько.

Главный редактор - Пронькина Е.,
зам. главного редактора – Лагулова Е.,
фотокорреспонденты – Шитников С., Журина И.,
корреспонденты – Василькина М., Караганова А.,
Слатникова Е., Василькина А., Слюняева М.
Руководитель проекта – Скворцова О.Б.
Координатор проекта – Львова И.М.
Компьютерный дизайн – Хохлова С.А.
Наш адрес: ул. Жуковского, 63, кабинет 37.
E-mail : gymnasterka@list.ru